
 

Sväté omše sú slávené podľa úmyslov v tabuľke, avšak aj naďalej bez účasti veriacich. 
Prípadné, aspoň čiastočné umožnenie verejného slávenia liturgie pre tých, ktorí 
majú negatívny výsledok testov na Covid-19 nám na tento čas nebol avizovaný.  
Zmeny prosím sledujte v katolíckych médiách, alebo na stránkach www.tkkbs.sk  

 

 Slávnosť Všetkých svätých je tradične spojená s úplnými odpustkami v prospech 
zosnulých. Svätá stolica vydala v dôsledku epidémie normu, ktorou sa tento rok menia 
niektoré okolnosti získavania odpustkov. Prehľad nájdete na druhej strane infolistu.   

 Žiaľ ani v nedeľu Všetkých svätých sa nebude dať prejsť po farnosti s eucharistiou 
v dôsledku prebiehajúceho testovania na ochorenie Covid-19. Verím, že na budúcu 
nedeľu už budem môcť prejsť farnosťou tak, ako to bolo pôvodne avizované a poslúžiť 
Vám. Prosím o porozumenie, že v prípade pozitívneho testu na Covid-19 Vám 
sviatosti môže vyslúžiť iba ten kňaz, ktorý disponuje potrebnými ochrannými 
prostriedkami. Pre náš dekanát je pre túto službu vybavený nemocničný kaplán Michal 
Válka – inak by sa duchovná služba (vrátane zaopatrovania, či pohrebov) musela 
minimálne na 10 dní z karanténnych dôvodov pozastaviť. Veriacim, ktorí disponujú 
negatívnym testom na Covid-19 a individuálne požiadajú o sviatosť zmierenia 
a eucharistie počas týždňa na fare, alebo telefonicky s prosbou o vyslúženie 
sviatostí v ich domácnosti, môžem poslúžiť za dodržania epidemiologických 
podmienok. Platí to aj všeobecne pre prvopiatkové spovedanie v rámci tohto mesiaca. 

 Žiaľ ochorenie Covid-19 sa nevyhlo ani našej farnosti a z toho dôvodu Vás prosím 
o spoločnú modlitbu za odvrátenie epidémie a taktiež za všetkých, ktorí majú ťažký 
priebeh ochorenia a ktorí im slúžia. Ku spoločnej modlitbe nás každý večer o 20:00 
hod. volá aj krátke zvonenie zvonu Sedembolestnej Panny Márie na našom kostole.  

 Prosím aby ste aj v prípade negatívneho výsledku testovania naďalej dôsledne a trvalo 
dodržiavali protiepidemiologické opatrenia, posilňovali vlastnú imunitu, ale aj svoju 
dušu úprimnou modlitbou a domácou bohoslužbou. Pre rodiny je v prílohe infolistu 
dostupná na stiahnutie „Liturgia domácej cirkvi na slávnosť Všetkých svätých“, ďalej 
exegéza sviatku Všetkých svätých od pátra Armelliniho a taktiež inšpirujúca prednáška 
pátra Vojtecha Kodeta: „Ježišov Učeník v dobe koronavírusu“. Všetky materiály sú 
dostupné na stiahnutie na stránkach www.priechod.sk v sekcii Oznamy farnosti.  

 Začiatok avizovanej prípravy na birmovku sa posúva až na jar budúceho roka. 
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Nedeľa Všetkých svätých   
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PONDELOK 2.11.2020 
SPOMIENKA NA VŠETKÝCH 

VERNÝCH ZOSNULÝCH 
x Za všetkých zosnulých 

UTOROK 3.11.2020 
SV. MARTINA DE PORRES (ĽS) x † biskupi a kňazi diecézy 

STREDA 4.11.2020  
SV. KAROLA BOROMEJSKÉHO x Za farnosť 

ŠTVRTOK 5.11.2020 x † Marek a Blažena (Baláže 6) 
PIATOK  6.11. 2020 x † Elena Strečková - mesačná 
SOBOTA  7.11. 2020 

PANNY MÁRIE V SOBOTU (ĽS) x † Želmíra, Daniel a Ján (Baláže 33) 
32. NEDEĽA CEZ ROK 

8. 11. 2020 x  Za farnosť 



 Naši biskupi vyhlásili na všetky piatky až do Vianoc 
prísny pôst s úmyslom vyprosovať odvrátenie epidémie 
koronavírusu. Dodržiavanie pôstu neviaže pod hriechom. 
O jeho zmysle a súvislostiach so súčasnou situáciou sa 
veľmi pekne prihovoril všetkým nám vo svojej kázni 
Vladyka Cyril Vasiľ. Hovoril aj o sile konšpirácii a 
nenávisti, ktoré komplikujú dnešnú situáciu.  Homília sa 
dá vypočuť zo záznamu v archíve televízie TV-LOGOS na 
stránke: https://www.logos.tv/video/712-homilia-vladyka-
cyril-vasil-v-diskusiach-sa-zda-ze-kazdy-clovek-je-epidemiolog  
Všetci dobre vieme, že: „bez Božieho požehnania márne naše namáhania“. Dnes 
vnímame, že mnoho vecí nám v spoločnosti akoby prerastá cez hlavu a že situácia nie 
je pod kontrolou. V takýchto ťažkých časoch celkom prirodzene prežívame 
skutočnosť, že sami problémy vyriešiť nedokážeme. Potrebujeme aj Božiu pomoc, 
Božie zľutovanie, Božiu milosrdnú lásku. Skutočné pokánie nás vedie k tomu, aby sme 
sa stávali tými a takými, akými nás chce mať Boh. Preto Vás pozývam pripojiť sa 
k vyhlásenému pôstu a modlitbám či už za tých, ktorých epidémia zasiahla 
bezprostredne a oberá ich o zdravie, či dokonca o život, alebo prichádzajú o prácu, či 
prežívajú strach a obavu a nevidia na konci tunela žiadne svetlo... Prinášajme Bohu 
skutočnú duchovnú bohoslužbu a preukazujme si tak navzájom pomoc! 
 

 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk.  
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 


